
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

11%

8%

14%

56%

11%

Har du haft en längre säsong jämfört med i 
fjol?

Ja, turisterna kom tidigare

Ja, säsongen höll på längre in på
hösten

Nej, kortare säsong än i fjol

Likvärdig som i fjol

sommaren ej vår högsäsong

83%

11%
6%

Är sommaren er högsäsong?

Ja, det är vår högsäsong

Nej , annan årstid är vår högsäsong

Vi har jämn belastning året runt



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47%

19%

31%

3%

Hur har sommarens omsättning varit jämfört 
med i fjol?

Bättre

Sämre

Likvärdig

Vet inte

42%

22%

30%

6%

Hur många besökare/kunder har ni haft i 
sommar jämfört med i fjol?

Fler

Färre

Ungefär lika många

Vet inte



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47%

11%

36%

6%

Upplever ni att antalet utländska besökare 
har ökat jämfört med i fjol?

Ja

Nej

Likvärdigt

Vet inte

50%

17%

33%

Besöks-& Handelsnytt - nyhetsbrevet för dig 
inom besöksnäringen, fyller det en funktion 

för dig?

Ja

Nej

Har inte läst det



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56%

0%

44%

Är ni nöjda med supporten från 
Besöksservice (Tillväxt Motala)?

Ja

Nej

Vi har ej haft behov/efterfrågat
support

17%

8%

44%

31%

Hur attraktivt upplever ni att Motala 
kommun är som besöksmål?

Hetare än föregående år

Svalare än föregående år

Lika populärt som föregående år

Vet inte



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14%

33%
53%

Anser ni att sommarens evenemang har 
bidragit till fler turister?

Ja

Nej

Vet inte

67%
11%

22%

Deltar ni i gemensamma nätverk, 
produktutvecklingsprojekt och /eller 

marknadsföringsinsatser som Tillväxt Motala 
håller i?

Ja det gör vi

Nej vi är inte intresserade

Nej vi har inte fått information



 

81%

19%
0%

Är ni medlem i Tillväxt Motala?

Ja

Nej

Nej men kontakta mig gärna för
information


